

С НОВЫМ ГОДОМ, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Пятница, 1 января 1982 г.

№ 1 (13463)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ВСЕМ ЖЕЛАННЫЙ ГОСТЬ

Звездами усеян небосвод,
Свеж морозный воздух
И не колок.
Вся страна
Встречает Новый год
У расцветенных огнями елок.
Он сегодня
В каждой из квартир,
В праздничном веселье
Гость желанный.
Пусть несет он
Радость, счастье, мир
И свершение
Грандиозных планов!
Новый год
Встречаем от души,

И ему открыты
Всюду двери.
Он несет громаду
Дел больших,
Да таких,
Что просто не измерить!
Вся страна
В строительных лесах,
Гул моторов
Музыкою льется.
Бьют куранты,
Полночь на часах.
Новый год шагнул
Первопроходцем!

А. КОРШУНОВ.

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

ШЕЛ в историю год 1981-й—стартовый год одиннадцатой пятилетки. Невозможно перечислить все события и свершения, вместились в его 365 дней. Прежде всего это был год XXVI съезда партии, на котором определена широкая программа экономического и социального развития нашего общества на пять лет и более длительную перспективу. Под знаком его решений советские люди настойчиво работают, реализуя намеченные планы.

Это был год невиданного размаха социалистического соревнования, в огне которого рождены образцы подлинно героического труда. И сегодня люберецкие с глубоким уважением называют имена ковровщицы М. Д. Сапрыкиной, швей объединения «Спецодежда» Г. Я. Пономаревой и Т. М. Факеевой, токаря завода «Монтажавтоматика» Б. М. Давыдова, спрессовавших свое время так, что сейчас на их трудовом календаре уже третий год пятилетки.

Успехами на трудовых вахтах салютуют коллективы многих предприятий ратному подвигу защитников Москвы. Сверх годового задания промышленность района выпустила изделий более чем на 7 миллионов рублей. Мы гордимся делами сельских тружеников, чьими руками ныне производится продукции больше, чем в любом другом районе области. Валовой объем ее в прошедшем году оценивается в 115 миллионов рублей.

Честь и слава люберецким овощеводам, сумевшим преодолеть капризы погоды и продать государству более 65 тысяч тонн овощей, томилским птицеводам, которые на основе механизации и автоматизации производственных процессов, умелого применения достижений науки и передового опыта увеличили продажу яиц государству по сравнению с 1980 годом на 25 миллионов штук и мяса — на 600 тонн.

Маяком для животноводов района служат результаты работы доярко-шеститысячниц Токаревского комплекса Е. Н. Михалевой и И. В. Филипповой, В. И. Чугуновой и Г. С. Головановой и других, с честью сдержавших свое слово, данное в канун съезда партии.

Весомый, зримый след оставил на люберецкой земле завершившийся год. Еще более окреп производственный потенциал заводов и фабрик, колхозов и совхозов, строительных организаций и сферы обслуживания. Более 400 единиц высокопроизводительного оборудования появилось в цехах предприятий. Встали в городах и поселках две новые красавицы-школы, новые магазины, столовые, комбинаты бытового обслуживания, детские сады и ясли. Более 12 тысяч люберецких справили новоселье в новых благоустроенных квартирах. Это плоды труда люберецких строителей, так же как и другие возведенные ими объекты производственного и социально-бытового назначения.

Мы смотрим в будущее с оптимизмом, так как знаем: в новом году будем жить еще лучше. Ибо, как говорил товарищ Л. И. Брежнев с трибуны партийного съезда, «конкретная забота о конкретном человеке, его нуждах и потребностях — начало и конечный пункт экономической политики партии». Но наш оптимизм — это оптимизм не потребителей, а прежде всего создателей. Неуклонный рост жизненного уровня советские люди связывают с более напряженной и эффективной работой и не жалеют сил на благо и процветание страны.

Задача во втором году пятилетки перед районом стоят напряженные. Предстоит увеличить объемы промышленного производства, намечен значительный рост продукции сельского хозяйства.

Недавние пленум ГК КПСС, сессии городских и поселковых Советов народных депутатов утвердили обширную программу социального развития городов и поселков, включающую строительство не менее 110 тысяч квадратных метров жилья, ряда важнейших объектов коммунального и культурно-бытового назначения.

Второй год пятилетки начал свое шествие по стране. И мы говорим ему: в добрый путь! Пусть он будет годом новых успехов в коммунистическом строительстве, годом плодотворного труда.

С Новым годом, дорогие товарищи!



РОДИНЕ — ПОДАРКИ ТРУДОВЫЕ

КУРСОМ, НАМЕЧЕННЫМ ПАРТИЕЙ

Выполняя исторические решения XXVI съезда КПСС, широко развернув социалистическое соревнование в честь 60-летия образования СССР, коллектив ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени Лыткаринского завода оптического стекла досрочно, 26 декабря, завершил государственный план первого года одиннадцатой пятилетки по реализации продукции и выпуску важнейших видов изделий. Рост объема производства достигнут в основном за счет увеличения производительности труда, которая возросла на 8,8 процента по сравнению с 1980 годом. За этот же период на 8,1 процента увеличился выпуск товаров народного потребления, которых дано сверх плана на сумму 663 тыс. рублей.

Выполнен значительный объем работ по созданию и внедрению новой высокопроизводительной техники и передовой технологии, в том числе комплексно автоматизированных линий, промышленных роботов, станков с программным управлением. Это позволило условно высвободить многих работников, повысить эффективность и культуру производства, улучшить качество продукции. Выпуск изделий высшей категории до-

стиг 79 процентов к общему объему аттестуемой продукции.

Успешно выполнен план по капитальному строительству промышленных и социально-культурных объектов. Расширены на 2,5 тыс. кв. метров производственные площади, построена новая заводская столовая на 450 мест и жилой дом на 215 квартир.

Активно участвуя в социалистическом соревновании в честь 40-летия разгрома немецко-фашистских захватчиков под Москвой, свыше 1350 рабочих и 220 бригад досрочно выполнили годовые производственные задания.

Вступая во второй год одиннадцатой пятилетки, вдохновленный решениями ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС, VI сессии Верховного Совета СССР и яркой речью Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева на Пленуме, коллектив предприятия заверяет, что приложит все силы, знания и опыт для досрочного выполнения государственного плана и социалистических обязательств нового года и одиннадцатой пятилетки в целом.

А. ПАЛАГИН,
секретарь парткома.

ХОРОШЕЕТ ЖИЗНЬ

Добрые следы на земле оставил прожитый год. Как и предыдущие, он был новым крупным шагом по пути осуществления аграрной политики партии. Большие преобразования происходят на нашей Константиновской птицефабрике. Только за год вошел в эксплуатацию 60-квартирный жилой дом, асфальтировано 16 тысяч кв. метров дорог и тротуаров, проложено 8 км теплотрассы, 19 км телефонных линий. Расширилась производственная база, пополнились 5 помещениями на 180 тысяч цыплят и складом для хранения сельхозтехники. А всего за 1981 год освоено 2 млн. 150 тысяч рублей капиталовложений.

Радует тружеников села забота партии и государства. И мы стараемся ответить ударным трудом на благо люби-

мой Родины. В сложных погодных условиях растениеводы получили по 211 центнеров картофеля, 700 центнеров кормовой свеклы с гектара, коллектив заготовил достаточно кормов на зимовку.

Птицеводы уже к началу декабря выполнили годовые задания по производству яиц и цыплят, по комплектованию промышленного и родительского стада кур. Наши животноводы 27 декабря завершили годовой план продажи государству молока в количестве 1680 тонн и в последующие 4 дня реализовали дополнительно около 18 тонн.

Наш труд вливается в большой поток богатства и могущества родной страны. И чем лучше мы будем работать, тем радостнее, красивее станет жизнь каждого и всех. С таким настроением вступаем мы в новый год.

А. САМОДУРОВА,
птичница.

Ученые — производству

Коллектив института обогащения твердых горючих ископаемых досрочно, 29 декабря, завершил годовой план научных исследований и опытно-конструкторских работ. Внедрено в промышленность 34 законченные разработки с экономическим эффектом свыше 7,5 миллиона рублей.

Среди наиболее крупных работ — создание комплекса обезвоживающего оборудования для современных углеобогащательных фабрик и разработка технологии обработки отходов флотации с применением фильтр-прессов. Они внедряются на угледобывающих предприятиях восточных районов страны и, в частности, в Южно-Якутском угольном бассейне.

М. ДАВЫДОВ.

ТЕХНИКА ДЛЯ ШАХТ СТРАНЫ

Большими успехами в труде встретил коллектив Малаховского ордена «Знак Почета» экспериментального завода новогодний праздник. На три дня раньше намеченного срока завершена годовая программа. Сверх плана реализовано продукции на 115 тысяч рублей. Шахтеры страны получили дополнительно много новой мощной угледобывающей техники, крепящего оборудования.

Трудовой успех нашего коллектива стал возможен благодаря умелой организации труда и поставок по внутризаводской кооперации, внедрению бригадного метода.

Отлично потрудились в минувшем году коллективы механического цеха, испытательного центра и цеха гидропривода, которые возглавляют В. Б. Пастернак, В. М. Шуренков и Е. П. Никифоров.

Работники нашего завода активно включились в социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия образования СССР. Задание второго года XI пятилетки коллектив намерен выполнить к 28 декабря, выпустить сверх плана товарной продукции на 50 тысяч рублей.

Г. ФРОЛКИНА,
начальник планового отдела.

В ИНТЕРЕСАХ ПОКУПАТЕЛЕЙ

Успешно выполнили свои социалистические обязательства на 1981 год люберецкие кооператоры. 24 декабря завершён план по всем показателям. Сверх задания по розничному товарообороту населению продано товаров на 2 миллиона рублей. Введен в эксплуатацию универсам в пос. Красково, магазин «Овощи-фрукты» в гор. Дзержинском.

Первыми рапортовали о завершении годового плана подразделения райпотребсоюза: рабкооп союза им. Моссовета, Томлинское поспо, объединение предприятий общественного питания.

Г. ЧУБАРОВ,
председатель правления райпотребсоюза.

Всего дороже МИР

НЕДАВНО по Центральному телевидению мы смотрели киноэпопею «Всего дороже», в которой еще раз с полной силой прозвучала ленинская мысль о том, что нам всего дороже возможность трудиться в мирных условиях. Большое впечатление произвели на нас эти фильмы. И нельзя сегодня, в первый день нового 1982 года, еще раз не сказать: советские люди хотят жить в мире.

У «Косинки» славная история. И мы гордимся ею. В грозные годы Великой Отечественной войны наши работницы выпускали теплое белье для бойцов, сражавшихся на фронтах. В то время на фабрику были направлены 150 подростков — воспитанников детских домов, которые почти наравне со взрослыми вставали за станки, переносили все тяготы жизни. Орден Трудового Красного Знамени, которым были награждены косинцы за самоотверженный труд в 1941—1945 годах, — наша бесценная реликвия.

В объединении созданы комсомольско-молодежные бригады, которые соревнуются под девизом «Мы — наследники фронтовых бригад». Молодые трикотажники стремятся быть похожими на своих старших товарищей.

Минувший год вписал еще одну страницу в летопись коллектива. Вязальщицы объединения З. М. Воинова, Е. М. Казина и В. П. Евсева справились с личными планами двух лет. Досрочно завершили годовые задания десятки работниц. 22 моделям одежды для взрослых и детей был присвоен Знак качества. Все это — свершения под мирным небом. Вот почему мы хотим жить в мире.

**З. ЛУХТАН,
С. СУНДУКОВА,**
швей-мотористки
Косинского трикотажного объединения.

ГЛАВНАЯ ЗАБОТА

Весь год с доски объявлений Томилкинского завода полупроводниковых приборов не сходили сообщения о наличии в профилактории у работниц предприятия практически не существует вопроса — где провести свой отпуск. К их услугам в любое время года путевки в дома отдыха и санатории на побережье Черного моря, в Подмоскovie, заводская оздоровительная база «Оптимист» на Истринском водохранилище, профилакторий.

А всего за минувший год по путевкам профсоюзного комитета отдохнули и поправили свое здоровье свыше 300 работников нашего завода.

Особой популярностью у тружеников предприятия и их семей пользуется оздоровительная база «Оптимист». В отпуск всей семьей — это новая ступень в организации отдыха на нашем предприятии. Прошедшим летом на базе побывала почти тысяча работников и членов их семей.

Здоровье рабочих — вот главная цель, которую поставила перед собой профсоюзная организация предприятия. Заводской профилакторий как раз располагает такими возможностями. Кабинет физиотерапии, лечебные ванны и массаж, сауна — отличные средства укрепления здоровья и поддержания бодрости на протяжении всего года у работников нашего предприятия.

Кстати говоря, за год в профилактории проходит курс в среднем тысяча человек, направленных сюда врачами заводской медсанчасти.

Укрепление здоровья приборостроителей служат и занятия спортом. Наше предприятие располагает хорошей спортивной базой, где около пятисот человек занимается в секциях фигурного катания, волейбола, тяжелой атлетики и других видов спорта.

В. КОРОТЕЕВ,
председатель профкома завода.



ЗА ВЫСОТОЮ—ВЫСОТА

НАПРЯЖЕННО поработали в первом году пятилетки люберецкие сельмашевцы. Труженики сельского хозяйства страны получили от завода имени Ухтомского большое количество высокопроизводительной техники для заготовки кормов. В том числе в хозяйства Казахстана отправлено пять тысяч трехбрусных прицепных косилок КТП-6. Большая заслуга в этом бригады слесарей-сборщиков из цеха № 20, которую возглавляет Петр Григорьевич Алешин.

Наиболее сложный и ответственный узел косилки — коробку передач — собирает эта бригада. Мастер участка Д. А. Синицын так говорит об этом коллективе:

— Точность, строгое соблюдение графика работы — вот стиль бригады. И мы всегда уверены, что ребята не подведут, возврата коробок из-за некачественной сборки не будет. И хотя комплектующие детали не всегда поступают на участок ритмично, сборщики ежемесячно выполняют задания на 110—115 процентов.

Слесарь-сборщик — профессия сложная. Кроме умения разбираться в чертежах ему обязательно нужно владеть и навыками работы на металлообрабатывающем оборудовании, чтобы не обращаться всякий раз к станочникам, когда нужно довести до кондиции поступившие из смеж-

ных цехов детали. И если говорить об опыте, то его членам бригады не занимать. Почти все трудятся в цехе давно. Овладели высотами рабочего мастерства. Например, в канун нового года исполнилось ровно тридцать лет работы на предприятии бригадира П. Г. Алешина. До тонкостей изучил производство М. И. Левин. И когда отсутствует мастер, его обязанности поручаются обычно ему. Лишь второй год на участке работает С. Д. Иванов, но и он с помощью товарищей местную специфику изучил быстро.

Выполнила бригада свои обязательства и по экономии материальных ресурсов. На ее счету эффективности несколько сот рублей.

С чувством удовлетворения встретил коллектив новогодние праздники. Но впереди не менее напряженная работа. Программа выпуска косилок КТП-6 остается прежней, но одновременно нужно готовиться к освоению новой техники. И слесари-сборщики уверены, что во втором году пятилетки ими будет взята новая трудовая высота.

Ф. ФЕДОРОВ.

НА СНИМКЕ: (слева направо) П. Г. Алешин, И. А. Илюхин, М. И. Левин, С. Д. Иванов, В. Н. Рехло.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

ДВЕ НАГРАДЫ ВЕТЕРАНА

СНОВОЙ силой на С. А. Зимов нахлынули в тот день воспоминания о далеком и грозном 41-м. То там, то здесь в Люберецком Дворце культуры раздавались слова.

— А помнишь...?, а знаешь...?, где он теперь...? — делились между собой бывшие участники битвы за Москву, собравшиеся на торжественное собрание, посвященное 40-летию исторического события.

Вспомнил Сергей Александрович и свое солдатское житье-бытье, военный аэродром, где он, старшина, проходил службу в дни обороны столицы.

Вражеское командование не давало в те дни отбоя своей авиации. Налеты на Москву следовали один за другим. В первые дни битвы в налетах на столицу участвовало до 200—250 бомбардировщиков. Особенно фашисты наделались на внезапность своих ночных налетов. Порой до десяти раз за ночь обвевалась воздуш-

ная тревога. И шли навстречу врагу наши летчики, отражая атаки озверевших от неудач фашистских асов. Не знали покоя и сна в эти дни и службы аэродромного обеспечения.

Далеко от столицы в жарком 43-м получил свою награду — медаль «За оборону Москвы» — старшина Зимов, ставшую для него особо памятной в эти дни. Война для Сергея Александровича закончилась не так скоро, как у многих воинов. Разбив наголову фашистские войска, Красная Армия выполнила свой союзнический долг, разгромив милитаристскую Японию. Только через год после Победы демобилизовался Зимов с Дальнего Востока сюда, в Люберцы.

Бывший солдат не долго раздумывал, куда пойти работать. Везде были нужны рабочие руки. В том же году С. А. Зимов переступил порог проходной люберецкого завода «Пластмасс».

— Памятным для меня, — рассказывает Сергей Александрович,

— стал 1959 год, когда в канун Дня железнодорожника я был награжден орденом Ленина за успехи в труде. Помню, Указ Верховного Совета СССР вышел в воскресенье, и первой меня поздравила соседка по дому. А наутро прямо у проходной встретил меня директор завода, обнял и сказал:

— Молодец, солдат!
Вот уже 35 лет трудится на предприятии Сергей Александрович Зимов. Вышел было на пенсию, да не усидел дома, вернулся в свою бригаду. Родным стал для него коллектив завода. Да как и расстанешься с ним, если рос он на твоих глазах, если столько сил и энергии отдал ему. За это время он воспитал, научил премудростям слесарной работы столько учеников, что всех сразу и не вспомнишь. Многие из них стали настоящими мастерами своего дела. Это В. Андреев, П. Карачинский, работающий сейчас с личным клеймом.

Видит в них С. А. Зимов продолжателей своего дела, за которое проливал он кровь, которому посвятил всю свою жизнь.
С. ПЕТРОВСКИЙ.

ГОРДОЕ ИМЯ—СТРОИТЕЛЬ

Партгруппорг Владимир Петрович Рязанцев, Евгений Николаевич Моргунов, многие другие показали себя первоклассными строителями, активными участниками общественной жизни, настоящими товарищами, готовыми помочь в трудную минуту.

Приходят в нашу комплексную бригаду новички, и им есть у кого поучиться. Кажется, много ли времени прошло с тех пор, как после службы в рядах Советской Армии поступил к нам на работу С. В. Нестеров, а он уже освоил свою специальность и продолжает учиться.

В минувшем году наше строительно-монтажное управление № 2 треста «Обособстрой» № 2 три квартала подряд занимало первое место в общерайонном соревновании между СМУ. Хочется работать еще лучше, потому что ус-

пех управления складывается из достижений бригад, каждого рядового строителя.

Минувший 1981-й, первый год одиннадцатой пятилетки, будет памятен для нас тем, что в Лыткарине выросли новые этажи жилых домов. Один из них, дом № 14, мы возвели для рабочих ЛЗОСа. Вместо того, чтобы сдать его в четвертом квартале, как записано в плане, сдали в третьем. Затем приступили к строительству 215-квартирного дома № 1 также для рабочих лыткаринских предприятий. В наступившем году бригада будет участвовать в возведении нового детского сада, жилого дома с аптекой на первом этаже и других объектов. Мы обязуемся сдавать их только с оценкой «хорошо» и «отлично».

1982 год станет важной вехой

ЭНЕРГИЯ ПОИСКА

В НЕДАВНИХ постановлениях ЦК КПСС и Совета Министров СССР о развитии угольной промышленности и ускорении технического перевооружения шахт для коллектива отделения комплексной механизации очистных работ, как и для всего Института горного дела им. А. А. Скочинского, заложена обширная программа действий, направленных на научный поиск. На ее претворение и направлена творческая энергия всех сотрудников лабораторий — от их руководителей до лаборантов.

В первом году пятилетки, наряду с выполнением плана научно-исследовательских и конструкторских работ, нам предстояло создать солидный научный задел на перспективу, скоординировать действия бассейновых институтов и конструкторских организаций на решении узловых проблем, дающие научные основы разработки машин и оборудования нового, более высокого уровня. И эти задачи коллектив отделения решил.

Успешно поработала лаборатория эффективного использования и совершенствования механизированных комплексов под руководством кандидата технических наук А. В. Керова. Его проводились работы по внедрению механизированных комплексов на шахтах со сложными геологическими условиями. Проведены приемочные испытания опытного образца комплекса 2-УКП. Экономический эффект от применения одного такого комплекса оборудования составляет 930 тысяч рублей в год. Прошел испытания и комплекс 4-КМ-130.

В этой же лаборатории под руководством Н. П. Бушуева проведен технико-экономический анализ работы комплексно механизированных забоев, разработаны предложения по устранению причин, сдерживающих более широкое использование механизмов.

Основная тема лаборатории механизированных крепей, комплексов и агрегатов, которой руководит кандидат технических наук С. В. Мамонтов, связана с разработкой основ создания и применения техники нового уровня. Одновременно выполнялись работы по внедрению и лучшему использованию уже созданных машин и механизмов. Например, сотнями тысяч рублей исчисляется эффект от внедрения средств защиты на нескольких производственных объединениях Донецкого и Кузнецкого угольных бассейнов.

Коллектив лаборатории комбайновой выемки и доставки угля (заведующий — доктор технических наук А. Г. Фролов) разработал, например, рекомендации по унификации скребковых конвейеров.

Плодотворным был творческий поиск и сотрудников лабораторий гидросистем механизированных крепей, рудничного транспорта.

Созданный коллективом отделения научный задел дает нам основание для успешной работы в последующие годы.

Г. ЯГОДКИН,
заведующий отделением, доктор технических наук, профессор.

в истории нашего государства. Исполнится 60 лет со дня образования СССР. Коллектив нашей комплексной бригады выступил с инициативой — к этой дате завершить задание двух с половиной лет. В тресте «Обособстрой» № 2 уже десять бригад поддержали нашу инициативу. Среди них — передовые коллективы Л. П. Петрова, И. Е. Золотарева, С. Н. Бизюкова из строительно-монтажного управления № 1, управления отделочных работ № 7 и спецуправления № 6. Это — большая сила! И значит, на каком бы объекте ни были заняты строители — будь то реконструкция завода им. Ухтомского, строительство жилых домов — они постараются вложить все силы для того, чтобы работа была выполнена в срок и с хорошим качеством.

И. БАБАЕВ,
бригадир СМУ-2 треста «Обособстрой» № 2, кавалер ордена Трудовой Славы III степени.

И ДТИ ВПЕРЕД

НА ОКРАИНЕ Малаховки у Егорьевского шоссе высятся красивое производственное здание. В нем расположены службы управления, некоторые отделы технического нашего опытного механического завода. Не менее красиво выглядят и большой корпус, размещенный на заводской территории. Несомненно выросло наше предприятие с того времени, как оно было преобразовано из кроватной фабрики в завод с сегодняшним названием. Ведь с тех пор миновал двадцать один год.

За период девятой и десятой пятилеток на заводе проведено крупное техническое перевооружение. Налажен выпуск продукции, которая помогает повысить производительность труда конструкторов, архитекторов, других работников проектирующих отраслей, создает максимум удобств на рабочих местах, ускоряет копируемые процессы. Сейчас наш коллектив выпускает так называемые комплексные рабочие места конструкторов и архитекторов: чертежные приборы, столы, стулья, станки для подъема и поворота чертежной доски; ряд устройств системы «Проект», с помощью которых документы запечатываются на микрофильмах, а с них могут быть воспроизведены на бумаге, размножены. Все это очень важные приспособления для проектировщиков.

Вот почему развитию нашего завода придается большое значение. В 1972 году коллектив завоевал звание «Предприятие высокой культуры производства и организации труда». Оно удерживается до сего времени. Немало сделано тружениками завода в истекшем году. План по объему реализованной продукции был выполнен 26 ноября. Сверх него реализовано изделий на 276 тысяч рублей. Большинство рабочих-сдельщиков выполнили личные задания года до 5 декабря, к 40-летию начала разгрома немецко-фашистских войск в Подмоскovie. Завод получил 70 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

Велика заслуга коллективов механического, сборочного цехов, опытного цеха по выпуску фототехнического и электрографического оборудования. На славу потрудились бригады А. А. Новикова, Е. В. Гуденко, А. Е. Романовой, И. В. Володина.

Производственно-бытовой кор-

пус, с описания которого я начал статью, построен в 1977 году, на первом этапе осуществляемой реконструкции предприятия. На начальной основе были созданы многие участки, улучшены условия для труда людей.

Но мы намерены идти вперед, добиваться большего. Реконструкция будет продолжена и в ближайшей пятилетке. В 1982 году вводим в эксплуатацию очистные сооружения системы оборотного водоснабжения (второй этап). В настоящее время идет уже монтаж оборудования этих сооружений. Появится новая техника на производстве. Внедрим, например, дополнительно три установки для напыления полипроводниковых материалов на цилиндры электрографических аппаратов. Это поможет нам увеличить выпуск таких аппаратов.

Важные перемены произойдут на третьем этапе реконструкции. Предстоит ввести в действие 2100 квадратных метров новых производственных площадей. Практически будет сделана пристройка к имеющемуся корпусу. Это позволит создать специализированные участки и цехи, в том числе участок станков с числовым программным управлением. К концу пятилетки на этой основе планируется увеличить объем производства в 1,4 раза, а выпуск электрографических аппаратов и других изделий новой техники — в 5,6 раза.

Намечаемый рост обязывает нас решить вопросы бесперебойного обеспечения водой, электроэнергией и теплом. Мы запланировали построить новую электростанцию, реконструировать котельную, принять участие в строительстве водовода от деревни Заозерье Раменского района. Эту водную трассу намечено провести силами предприятий и организаций Люберецкого, Раменского районов и города Жуковского. На нашу долю приходится три с половиной километра трассы. Строительство планируется на 1983—1984 годы. Новая трасса позволит обеспечить хорошей водой поселки Малаховка и Красково.

С хорошими замыслами вступает наш коллектив в 1982 год. И мы приложим все усилия к тому, чтобы эти замыслы осуществить.

И. МОЛЧАНОВ,
директор Малаховского опытного механического завода.

СТОЛЬКО приятных хлопот перед праздником! Надо успеть поздравить родных и друзей, поделиться новостями. Теплочиная Александра Егоровна Покровская с радостным волнением спешит сообщить родственникам о том, что теперь у нее изменился адрес. Колхоз выделил ей однокомнатную квартиру в красивом доме на втором этаже. И ложатся в письма и открытки теплые, идущие от сердца слова...

А дом и верно хорош! Мало того — прекрасен. С пригорка у Москвы-реки взметнулись ввысь шестнадцать его этажей. В лучах вечернего освещения голубоватое с красными облицовками лоджий здание выглядит сказочным замком.

Время от времени к подъезду подкатывают грузовики с мебелью и прочим нужным в обиходе имуществом.

Началось заселение дома. Новоселы — труженики колхоза им. Дзержинского уже оценили достоинства полученного жилья. Удобная планировка, комфорт, простор, качественная отделка — все радует, вызывает восхищение, чувство благодарности за заботу о человеке.

От дома, с каждого его этажа, и особенно с верхних, открывается обширная панорама. Тут глубже воспринимаешь красоту род-

НОВОСЕЛЫ

ного края. В этой впечатляющей картине радуется глаз размах роста колхоза. Там, где недавно стояли ветхие домишки, сейчас жемчужно поблескивает широкое зеркало кровли теплиц.

Озабоченный неотложными делами заместитель председателя колхоза В. П. Дергачев коротко поясняет:

Рекорды

— Большое строительство ведется. Ежегодно вводится в эксплуатацию теплиц на 5 млн. рублей. Сейчас под стеклом 15 га, 20 гектаров — в стадии сооружения, а в перспективе — 42 гектара защищенного грунта для производства ранних овощей и цветов жителям столицы и нашего района. Хотя жильем труженики колхоза обеспечены, в текущей пятилетке продолжаем строить дома. В августе заселен 144-квартирный, 9-этажный, накануне Нового года колхозники получают ордера в 16-этажный 111-квартирный дом. Члены правления подсчитали недавно: колхоз имеет 1007 квартир, и еще сооружается 9-этажный дом, который войдет в эксплуатацию летом 1982 года...

Новый дом заселяется, въезжает в него и семья бригадира Клавдии Васильевны Киселевой, кавалера ордена Ленина, ветерана колхоза, мастера высоких урожаев. В нынешнем году ее коллектив вырастил на каждом гектаре в среднем по 1312 центнеров кормовой свеклы и почти 800 центнеров кукурузы на силос со спелыми початками. Разрослась семья, стали взрослыми дети, и нынче Клавдия Васильевна колхозу вручает ордер на новую квартиру.

Пожожее положение в других семьях новоселов. Оставляет прежнюю квартиру сыну, снохе и внуку сторож С. В. Шалатов, переезжает с супругой в новый дом. В нем неподалеку от К. В. Киселевой будет проживать полковник ее бригады Екатерина Федоровна Родионова — по соседству с А. Е. Покровской.

В новый дом въезжает с женой участник Великой Отечественной войны стропальщик автогаража Петр Никанорович Кочетков...

Меняются адреса колхозников, и это добрый признак славных перемен, отражающих неустанную заботу партии и государства о жизни и быте тружеников села.

В. ОСИПЕНКО.



Завершается формирование четвертого микрорайона города Люберец, примыкающего к улице Митрофанова. Здесь красуется много жилых домов. В середине микрорайона выросла в 1980 году школа на 1176 учащихся. Есть магазины, в одном из новых домов отведено большое помещение под аптеку. Сооружены, как и проектировалось, подземные гаражи для автомобилей. В настоящее время заканчивается строительство жилого дома на 144 квартиры, с которого сле-

лан этот снимок, и детского сада. Эти два здания — последние из объектов застройки микрорайона. Сейчас заканчивается их монтаж.

Большинство домов возведено монтажниками бригады Бориса Алексеевича Жукова из СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» — кавалера орденов Ленина и Октябрьской Революции. Строители одновременно приступили к сооружению здания пятого микрорайона.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

НА СЛАВНЫЕ ДЕЛА

Народ наш трудится отменно: Как много за год он успел Сверхить космических, подземных, Земных полезных добрых дел! Побед не мало, скажем смело. И потому, что всякий раз В итог влетается умело Работа каждого из нас. ...Волнуют елочную зелень И беззаботный хоровод — В сверканье праздничных веселий

Вошел с улыбкой Новый год. Желанный гость любому дому В двенадцать ночи тут как тут. Ему все рады, как родному, Ведь от него так много ждут: Открытий новых для Отчизны, Рекордов смелых и высот. Давай для мира, ради жизни Шагай, работай, Новый год!

И. ПРАЧЕВ.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ БЛАГОДАРИМ ЗА ПОДАРОК

Уважаемая редакция! Хочется поделиться с вами радостью. В микрорайоне ТЭЦ-22 недавно открылась новая парикмахерская № 9. В красивом, оснащенном современным оборудованием здании разместились мужской и женский залы, косметический салон.

Подождать, пока освободится мастер, можно, расположившись в креслах уютного холла. Мастера — и те, кто перешел сюда из старого помещения парикмахерской, и новые — приветливы, общительны. Обслуживают быстро, работают с душой. Хотелось бы отметить мужских парикмахеров Ф. Б. Карпухину и Л. А. Кочет-

кову, женских мастеров Т. Скрыгину и Т. Ермолаеву. Несмотря на небольшой период работы, в их адрес поступила уже не одна благодарность.

Хороший подарок получили мы к Новому году!

А вот за последние годы во всем городе Дзержинском, куда входит и жилой микрорайон энергетиков, построен целый ряд магазинов, столовых, мастерских и приемных пунктов бытового обслуживания населения, на днях введен санаторий-профилакторий, сооружаются больница и детская поликлиника. И все это для нас, простых советских людей.

Н. СИДОРИН.

НА ПОРОГЕ ЗРЕЛОСТИ

ПРОШЕДШИИ новогодний вечер для десятиклассников красочной школы № 55 запомнится на всю жизнь, как, впрочем, и многое в 1981—1982 учебном году. Потому что год этот — последний в стенах школы. В июне ребята получат свидетельства об окончании средней школы и пойдут дальше по дороге жизни: многие поступят работать, кто-то продолжит учебу. Дать выпускникам 1982 года побольше полезных знаний и навыков, вырастить из них настоящих граждан своей страны — на это направлены сейчас все усилия педагогического коллектива.

В последние годы в красковской средней школе № 55, как рассказывал ее директор Н. А. Горюхов, много внимания уделяется углубленному трудовому обучению. В объединении «Спецдежда» — базовом предприятии — создан учебный цех, в котором

старшеклассники осваивают профессию швей-мотористки, выполняют производственные заказы, трудятся во время летней практики.

А в школьных мастерских вам могут назвать десятиклассников — лучших токарей и слесарей, которые перевыполняют нормы на выпуск деталей по заказам предприятий. Это Е. Колобушин, О. Киселев, И. Гусев, В. Саркисов, П. Коновалов и В. Королев. Три класса закончат школу в наступившем году, всего 90 человек. Двое из них — Светлана Куфтова и Вадим Лутаев из 10-а рассказывают:

— Ребята в классе стараются хорошо учиться. Недавно у нас состоялось комсомольское собрание на тему «Учебу каждого — под контроль всех». Много нового, интересного узнали мы из краеведческих походов по Подмоскovie, из поездки в город-ге-

рой Волгоград. А накануне 40-летия победы под Москвой у нас состоялась встреча с жителями поселка Красково — участниками обороны Москвы.

Вопрос «кем быть?» сейчас остро волнует всех десятиклассников. Они хорошо знают, что ждут выполнения «Спецдежда», Кореневский завод стройматериалов, опытный завод ВНИИСТРОМа и многие другие предприятия района. Тем более, что трудовые навыки у ребят имеются.

Многие выбрали свою будущую профессию давно, как, например, Оля Максимушкина. Она решила стать детским врачом.

Кем бы ни стали десятиклассники — многие из них начнут свою трудовую деятельность уже в годы одиннадцатой пятилетки. И постараются внести достойный вклад в приумножение богатств своей Родины.

Э. ИВАНОВА.

ОБНОВЫ ПО ЗАКАЗАМ

ОДНИМИ из самых лучших работников на головном предприятии объединения «Мособлбывбыт» по праву называют Александру Николаевну Рукавишникову, Аллу Львовну Исайкину, Валентину Владимировну Генералову. Их объединяет много общего: они ровесницы, все работают в

объединении с момента его создания, ударники коммунистического труда, передовики социалистического соревнования.

А. Н. Рукавишнина трудится в закрытом цехе, с которого и начинается изготовление обуви.

Оттуда детали поступают в заготовочный цех, где А. Л. Исайкина возглавляет бригаду. А конечный продукт — модные туфли, ботинок, сапожки — выходит из поточного цеха, в котором работает В. В. Генералова.

Изо дня в день выполняют норму не меньше чем на 130 процентов. Завершив план года задолго до его окончания, они первыми в объединении поддержали почин москвичей о развешивании

социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР.

Поздравляя славных тружеников с Новым годом, их товарищи подсчитали: сверх плана вместе обувщицы выполнили заказы на десятки тысяч пар обуви на сумму более чем в пять тысяч рублей.

Н. СЕРГЕЕВА.

ПЕСНЯ

Плыл кран видением ажурным,
По небу строки выводил,
А я электриком дежурным
Свое владение обходил.
Высоким облачен доверьем,
По стройке шел не наугад,
Сквозь скрип лесов, сквозь шум
метельный
Я слышал каждый агрегат.
Кричал прораб: «Зайди, погрейся!»
А я все шел и все глядел
Сквозь ровный рокот монорельса,
Сквозь стук подкрановых путей.
Хрипел устало репродуктор
Над синью утренних дворов,
Пел шестеренками редуктор
О том, что он «вполне здоров».
Он пел мне голосом могучим
На поэтической волне,
Что смазки теплой и тягучей
Ему достаточно вполне.
К земле склонялась то и дело
Стрела у крана-крепьша
И гордо пела, громко пела
Моя рабочая душа.

А. КНЯЗЕВ.

У НОВОГОДНЕЙ ЕЛКИ

РЕПОРТАЖ

В КЛУБАХ и Домах культуры нашего района зажглись огоньки на новогодних елках. Яркие красочные афиши зовут школьников на праздничные представления, встречу с Дедом Морозом и Снегурочкой, игры, танцы...

В Люберском Дворце культуры в первый день школьных каникул у нарядной елки собрались около тысячи ребят. Многие пришли задолго до начала представления.

Нетерпеливо поглядывая на закрытые двери зала, расхаживали по фойе мушкетеры, витязи, феи, зайчики, медвежата, петрушки. Небольшого росточка средневековый рыцарь, облаченный «по всей форме» в доспехи, снизу глядел на длинного мухомора, рядом что-то горячо обсуждали две снежинки. Но вот распахнулись двери, все побежали рассаживаться по местам. А на полу остались забытые в

спешке рыцарский меч и зайчи уши...

В полумраке зала раздаются бой курантов, и перед ребятами появляется Дед Мороз. Луч прожектора освещает его загадочную фигуру, белоснежную кудрявую бороду. Вместе с ним повторяют ребята волшебные слова, и вот вспыхивают огни на елке. Это настоящая лесная красавица. Украшенная яркими разноцветными шарами, искрящаяся фольгой, она сразу привлекает к себе внимание.

Появляется Снегурочка в сопровождении своей свиты — белого медведя и зайчиков. Они заводят большой хоровод. Поют ребята про елку, Новый

год, героев из любимых сказок и книг. Мелькают по залу зайчики, направляя хоровод, запевая новые песни. Всем весело, один лишь белый медведь приуныл: и слуха у него, бедолага, нет, и косолалит.

После хоровода устраиваются шумные состязания на ловкость и смекалку; кто быстрее с кеглей в руке проскользнет в бумажный туннель, пролезет в обручи. На полчаса пополнились спортивные общества «Спартак» и «ЦСКА» — так назвали свои команды ребята, участвовавшие в играх. Дед Мороз отдавал явное предпочтение команде «ЦСКА» и «болел» за нее с немалым азартом, чем зрители. Обе

команды первенствовали с переменным успехом, а в итоге все были награждены призами. Рассматривая их, ребята не сразу заметили, что на сцене появились новые герои праздника. Участники художественной самодеятельности Дворца культуры подготовили для зрителей новую инсценировку на тему русских народных сказок. Иванушка-молодец вместе со своими верными друзьями — собакой и петухом — искал волшебный камень. Им всеяски мешали Баба-Яга, Ворон-Воронич и болотная жительница Водяница. Зрители дружно изобличали мошенничества нечестной компании...

Полтора часа, которые длился новогодний праздник, пролетели незаметно. Когда ребята отправились за подарками, в фойе уже появились новые мушкетеры, феи, медвежата и петрушки...

Н. СЕРГЕЕВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Отличными спортивными достижениями встретили Новый год юные тяжелоатлеты Люберец. Воспитанники специализированной детской и юношеской спортивной школы в конце 1981 года стали призерами различного рода соревнований. Вячеслав Кутынов, например, завоевал III место на первенстве СССР среди юниоров. Роберт Чикаидзе стал чемпионом Центрального совета общества «Спартак» среди молодежи. А самому молодому чемпиону — Сергею Калеватову присуждена победа в Московском областном первенстве.

П. СЕНИЧКИН.

Редактор П. В. СПИРОВ.

СУББОТА, 2 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 9.10 Больше хороших товаров.
- 9.40 Музыкальная программа.
- 10.25 Спортлото.
- 10.30 Рассказы о художниках.
- 11.15 Документальный фильм.
- 11.25 Веселые нотки.
- 12.30 Документальный фильм.
- 13.25 Концерт.
- 13.30 Очевидное — невероятное
- 14.30 Новости.
- 14.45 Мультфильмы.
- 15.05 «А ну-ка, девушки!»
- 17.45 Концерт.
- 18.30 «Бедная Маша». Фильм. 1-я и 2-я серии.
- 21.00 Время.
- 21.35 Новогодний аттракцион в Московском цирке

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 «Если хочешь быть здоров».
- 8.25 Документальные фильмы.
- 9.10 Творчество юных.
- 9.40 Ребятам о зверятах.
- 10.10 Документальный фильм.
- 10.25 «Утренняя почта».
- 11.05 Кинопанорама.
- 13.00 Мультфильмы
- 13.35 «Емелино счастье». Спектакль.
- 15.05 Спутник кинозрителя.
- 15.50 Концерт.
- 16.05 Взгляд в будущее.
- 17.15 «Остров поющих песков». Спектакль.
- 18.45 Музыкальный юск.
- 19.15 Эрмитаж. Зимний Дворец
- 20.00 Концерт кубинских артистов.
- 20.30 Кубок мира по горнолыжному спорту.
- 21.00 Время
- 21.35 «Мелья: хроника борьбы». Художественный фильм

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Фильм-концерт.
- 20.30 Симфонический концерт.
- 21.30 Реклама
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 Москвичка

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

1 и 2 января 1982 года все магазины Люберецкого промторга закрыты, 3 января работают полный рабочий день.

ПРОМТОРГ.

Следующий номер газеты выйдет 5 января.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная —

553-27-07; отдел партийной жизни —

553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сель-

ского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор —

553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-08906 Высокая печать. Объем 1 п. л. Тираж 21.100 Зак. 1

В нашем районе созданы все условия для развития творческих способностей подрастающего поколения. Есть музыкальные и спортивные школы, разнообразные коллективы художественной самодеятельности в Домах пионеров, школах, Дворцах культуры и клубах, в которых занимаются тысячи школьников.

НА СНИМКЕ: выступает детский хореографический ансамбль. Фото С. КОСЬЯНОВА.

НОЧНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ

Ю М О Р Е С К А

Случайные прохожие успели заметить, как из подъезда выскочил неизвестный, беспокойно повертел головой. Они не успели ничего сообразить, как мужчина вскинул ношу на плечи и припустился бежать. В мгновение ока широкая его спина исчезла за углом девятиэтажки.

— Слово растворился! — вслух подумала инспектор Бубликова, которой очевидцы указали направление движения мужчины.

Она решительно ринулась в темноту. Вдалеке учашенно похрустывали, уминая снег, тяжелые шаги. «Далеко не уйдет, — отметила в уме энергичная, опытная сотрудница милиции, недавно поощренная грамотой ГУВД облсполкома. — Через две минуты он выйдет на перекресток, что возле автобусной остановки». Решение пришло мгновенно: броситься наперерез и секунд на двадцать опередить преследуемого.

— Стой! — разнесся в морозной ночи требовательный голос. — Стой, тебе говорят!

Мужчина стал, как вкопанный, бросил к ногам мешок, поправил шапку и бороду.

— Надо же! А я подумал, ты в дом № 7 побежала трудновоспитуемого Фантикова с Новым годом поздравлять, — облегченно сказал мужчина, он же инспектор отдела профилактики Краюшкин. — Ничего подобного! — возразила Бубликова. — У нас с тобой еще в пятом доме остались подшефные Лаврухин и Первухин. Возвращаемся к ним, и побыстрее, а то ребятам скоро спать укладываться.

Краюшкин молча поднял мешок с подарками и пошел в ногу с Бубликовой. В свете фонарей уличного освещения оба выглядели обычными для предновогодней ночи Дедом Морозом и Снегурочкой.

А. ЯШКОВ.



С Н Е Г

Сегодня снегу на дворе
Как в детстве, по колено!
На крышах снег, на конуре.
Пушист он, взбит, как пена!
И на деревьях белый цвет —
Ему не страшен холод.
И я в свои полсотни лет
Сегодня смел и молод!
И не свожу с прохожих глаз,
Готов опять влюбиться!
Наверно, каждому из нас
Дано на свете хоть бы раз
Душой переродиться!

А. ЯСТРЕБОВ.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ. 6. Русский живописец. 8. Черный обувной крем. 9. Утолщение линии при письме пером. 10. Замысловатый вопрос, требующий ответа. 14. Толстые крученые разноцветные нитки для вышивания. 17. Твердый слоистый минерал, полудрагоценный камень. 19. Город в Московской области. 20. Спортивный снаряд. 21. Низкий женский голос. 22. Граница. 23. Человек, готовый на все из-за рабости. 24. Кормушка для скота. 26. Приправа к печеням, сыру и т. п. 27. Нравоучение, поучающее указание. 28. Мрак. 30. Столица союзной республики. 32. Кусок ткани,шиваемый на дырчатое место для починки. 36. Общее название народов Центральной и Южной Африки. 37. Химический элемент. 38. Спектакль в честь одного из участников его.

ПО ВЕРТИКАЛИ. 1. Постановление верховного органа власти. 2. Норвежский композитор, пианист, дирижер. 3. Дугообразное перекрытие, соединяющее стены, опоры какого-нибудь сооружения. 4. Разменная монета Индии. 5. Железнодорожная станция в Люберецком районе. 7. Рабочая лошадь-тяжеловоз крупной породы. 11. Строительное искусство, зодчество. 12. Наиболее деятельная часть организации, коллектива. 13. Механическое соединение чего-либо разнородного. 15. Чувство удовольствия, внутреннего удовлетворения. 16. Белорусский издатель и просветитель XVI века. 17. Звукосниматель. 18. Парламент в Исландии. 25. Устаревшее название моторных масел для смазки карбюраторных двигателей. 29. В период Великой французской революции один из вождей якобинцев. 31. Город в Свердловской области. 32. Парнокопытное животное семейства полорогих. 33. Город в Индии. 34. Многострунный щипковый музыкальный инструмент. 35. Птица отряда голенастых.

Составил Н. ВЕДЕНЕВ,
г. Лыткарино.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 26 ДЕКАБРЯ

ПО ГОРИЗОНТАЛИ. 1. Доказательство. 5. Станку. 6. Логика. 8. Карета. 10. Карантин. 12. Оснастка. 14. Канапе. 16. «Антигона». 17. Ринальди. 18. Вакула. 20. Провизор. 22. Поворотно.

25. Зарепа. 27. «Алмаз». 28. Висмут. 29. Канавокопатель.

ПО ВЕРТИКАЛИ. 1. Документ. 2. Засека. 3. Льгота. 4. Володина. 5. Ставка. 7. Калька. 9. Ретина. 11. Ракманниов. 13. Страдивари. 14. Канава. 15. Перила. 19. Кураре. 20. Привал. 21. Известка. 23. Водевиль. 24. Нокаут. 25. «Зарево». 26. «Мазепа».

ПРАЗДНИЧНАЯ АФИША

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «СМОТРИ В ОБА» — 10; «ТЕГЕРАН-43»

(2 серии) — 12, 15, 17-45, 20-30.

Завтра: «ХОЧУ, ЧТОБЫ ОН ПРИШЕЛ» — 10;

«ТЕГЕРАН-43» (2 серии) — 12, 15, 17-45, 20-30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Завтра: «ЭКИПАЖ» (2 серии) — 18; «ТРОЕ НА СНЕГУ» — 21

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ТОМА СОИЕРА» —

15; «ВСЕ НАОБОРОТ» — 17, 19.

Завтра: «ТАК НАЧИНАЛАСЬ ЛЕГЕНДА» — 15;

«ВСЕ НАОБОРОТ» — 17, 19.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЗОЛУШКА» — 11; «ПРАВО НА ВЫ-

СТРЕЛ» — 13, 15, 17, 19, 21.

Завтра: «МАЛЬЧИКИ» — 11; «ПРАВО НА ВЫ-

СТРЕЛ» — 13, 15, 17, 19, 21.